



**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА**

вул. Героїв Майдану, буд. 8, м. Хмельницький, 29000. Тел. (038-2) 71-80-00, факс 71-75-70
E-mail: info@univer.km.ua. Розрахунковий рахунок UA 598201720344281002200032328 в ДКСУ у м. Києві.
МФО 820172. Код ЄДРПОУ 14163438

**ПРОТОКОЛ
засідання методичної ради
Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова**

22 березня 2023 року

№ МР-4

На засіданні присутні 22 з 32 членів методичної ради.

Головувала Ковтун І.Б. голова методичної ради, перша проректорка Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

Присутні: заступники голови методичної ради: Терещенко Т.В., Литвиненко І.Л.
секретар методичної ради: Хитра О.В.
члени методичної ради: Виговський Л.А., Гринько С.Д., Данілова А.В.,
Захаркевич Н.П., Захарчук В.М., Зінчук Ю.В., Іжевський П.Г.,
Крушинський С.А., Кулинич Р.О., Лозінська С.В., Місінкевич Л.Л.,
Нагорна О.О., Підлісна Т.В., Рижук І.В., Самарічева Т.А., Циганюк Ю.В.,
Школьник О.І., Щепанський Е.В.

Відсутні члени методичної ради: Білоусов Ю.В., Вінскевич А.Й., Галус О.О.,
Гнатишина Д.В., Граматович Ю.В., Костяшкін І.О., Семенюк Р., Синчак В.П., Черняк О.Ю.,
Чудик-Білоусова Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина КОВТУН, перша проректорка.

2. Про результати опитування щодо актуальності проблеми насилля та проявів жорстокості серед здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Олена ШКОЛЬНИК, практична психологиня.

3. Про результати діагностики схильності здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова до суїцидальної поведінки.

Доповідачка: Олена ШКОЛЬНИК, практична психологиня.

4. Про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина КОВТУН, перша проректорка.

5. Про результати опитування науково-педагогічних працівників щодо якості організації освітнього процесу у першому семестрі 2022–2023 навчального року в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина РИЖУК, керівниця відділу внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

6. Про внесення змін до складу робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина КОВТУН, перша проректорка.

7. Про створення робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина КОВТУН, перша проректорка.

**За результатами розгляду питань порядку денного
МЕТОДИЧНА РАДА ПРИЙНЯЛА РІШЕННЯ:**

МР-4/1. Про погодження складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

(Ковтун І.Б., Гринько С.Д., Захаркевич Н.П., Крушинський С.А., Кулинич Р.О., Лозінська С.В., Щепанський Е.В.)

Відповідно до Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету від 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши інформацію першої проректорки Ірини КОВТУН про погодження складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, на підставі пп. 2.1.-2.3. Регламенту Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету від 26 грудня 2019 року, протокол № 5, і уведеного в дію наказом університету від 27 грудня 2019 року № 850/19, за результатами проведеного рейтингового таємного голосування, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити протокол лічильної комісії методичної ради з проведення рейтингового таємного голосування щодо персонального складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

2. Рекомендувати вчентій раді університету затвердити такий склад Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова:

- АНТОНОВА Анастасія, здобувачка вищої освіти;
- ЗАХАРЧУК Віктор, декан юридичного факультету;

- КОВТУН Ірина, перша проректорка;
- ТЕРЕЩЕНКО Тетяна, деканеса факультету управління та економіки;
- ЧАЙКОВСЬКА Алла, здобувачка вищої освіти;
- ЧЕРНЯК Олена, професорка кафедри міжнародного та європейського права.

Голосували: за – 19; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

Примітка: В.М. Захарчук, І.Б. Ковтун, Т.В. Терещенко участі в голосуванні не брали.

МР-4/2. Про результати опитування щодо актуальності проблеми насилля та проявів жорстокості серед здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

(Шкільник О.І., Ковтун І.Б., Терещенко Т.В., Щепанський Е.В.)

Відповідно до п. 3.1.10 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши інформацію практичної психологині Олени ШКОЛЬНИК про результати опитування здобувачів вищої освіти щодо актуальності проблеми насилля та проявів жорстокості серед здобувачів вищої освіти, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Практичному психологу, відділу виховної та соціальної роботи, деканам факультетів забезпечити системне інформування учасників освітнього процесу щодо поведінки у разі виявлення будь-яких проявів жорстокості та насилля під час освітнього процесу.
2. Звернути увагу науково-педагогічних працівників на недопустимість морального та інших форм приниження, зневажливого ставлення, словесних образ тощо стосовно здобувачів вищої освіти.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-4/3. Про результати діагностики схильності здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова до суїцидальної поведінки

(Шкільник О.І., Ковтун І.Б., Виговський Л.А., Гринько С.Д.)

Відповідно до п. 3.1.10 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши інформацію практичної психологині Олени ШКОЛЬНИК про результати діагностики схильності здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова до суїцидальної поведінки, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Практичному психологу до 30 квітня 2023 року: поширити серед учасників освітнього процесу університету інформацію щодо того, як розпізнати особу з суїцидальною поведінкою, а також як допомогти при загрозі суїциду; провести бесіду зі здобувачами вищої

освіти на тему: «Я маю право відчувати та висловлювати свої почуття».

2. Завідувачам кафедр та деканам факультетів посилити інформаційну кампанію щодо своєчасного виявлення проявів суїцидальної поведінки серед здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

3. Науково-педагогічним працівникам звертати увагу на різкі зміни в поведінці здобувачів вищої освіти, їх навчальній успішності. У випадку виявлення особи серед здобувачів вищої освіти Університету з ознаками суїцидальної поведінки повідомити декана факультету, на якому навчається така особа.

4. Деканам факультетів, у випадку виявлення особи серед здобувачів вищої освіти Університету з ознаками суїцидальної поведінки, діяти згідно з алгоритмом дій, рекомендованим практичним психологом.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-4/4. Про погодження та рекомендацію до затвердження Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Ковтун І.Б., Гринько С.Д., Крушинський С.А., Щепанський Е.В.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію першої проректорки Ірини КОВТУН про рекомендацію до затвердження Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, методична рада університету:

ВИРІШИЛА:

Погодити та рекомендувати вченій раді університету затвердити Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-4/5. Про результати опитування науково-педагогічних працівників щодо якості організації освітнього процесу у першому семестрі 2022–2023 навчального року в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Рижук І.В., Захарчук В.М., Ковтун І.Б., Крушинський С.А., Нагорна О.О.)

Відповідно до п. 3.1.10 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), п. 3.5 Положення про моніторинг стейкхолдерів щодо якості освіти і освітньої діяльності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 20 лютого 2020 року, протокол № 7, і уведеного в дію наказом університету від 21 лютого 2020 року № 98/20, заслухавши інформацію керівниці відділу внутрішнього забезпечення якості вищої

освіти, доцентки кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права, кандидатки юридичних наук, доцентки Ірини РИЖУК про результати опитування науково-педагогічних працівників щодо якості організації освітнього процесу в університеті, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Деканам факультетів кожного семестру організувати проведення інформаційних заходів для здобувачів вищої освіти щодо можливостей здобуття неформальної освіти.
2. Завідувачам кафедр до 31 травня 2023 року розробити плани проведення навчальних занять англійською мовою у 2023–2024 навчальному році.
3. Методистці I категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців ліцензованих освітніх послуг Юлії ЗІНЧУК та завідувачці кафедри мовознавства Ользі НАГОРНІЙ вивчити питання щодо можливостей запровадження курсів іноземної мови для науково-педагогічних працівників університету та доповісти на черговому засіданні методичної ради.
4. Начальнику відділу ІТ Володимиру КУЛИКУ на черговому засіданні методичної ради доповісти про можливість запровадження електронного документообігу в університеті.

Голосували: за – 21; проти – 0; утрималися – 1. Рішення прийнято.

МР-4/6. Про внесення змін до складу робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Ковтун І.Б., Захаркевич Н.П., Крушинський С.А., Лозінська С.В.)

Відповідно до Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію першої проректорки Ірини КОВТУН про внесення змін до складу робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до складу робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, визначивши її у такому складі:
 - ІВАНИЦЬКИЙ Андрій, доцент кафедри міжнародного та європейського права;
 - ІВАНОВСЬКА Алла, проректорка з наукової роботи;
 - КОСТЯШКІН Іван, завідувач кафедри трудового, земельного та господарського права, голова профкому працівників Університету;
 - КРУШИНСЬКА Алла, доцентка кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування;
 - КРУШИНСЬКИЙ Сергій, завідувач кафедри кримінального права та процесу.
2. Завідувачам кафедр до 15 квітня 2023 року організувати надання пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова робочій групі.
3. Робочій групі до 30 квітня 2023 року розмістити проєкт нової редакції Положення

про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова на сайті Університету для громадського обговорення.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-4/7. Про створення робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова
(Ковтун І.Б., Гринько С.Д.)

Відповідно до Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію першої проректорки Ірини КОВТУН про створення робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Сформувати робочу групу з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова у такому складі:

- БОНДАРЕНКО-ЗЕЛІНСЬКА Надія, професорка кафедри цивільного права та процесу;
- КОГУТ Іван, юрисконсульт юридичного відділу, голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених;
- ЛИТВИНЕНКО Ірина, доцентка кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права;
- ХИТРА Олена, доцентка кафедри публічного управління та адміністрування;
- ЧАЙКОВСЬКА Алла, голова студентської ради.

2. Завідувачам кафедр до 15 квітня 2023 року організувати надання пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова робочій групі.

3. Робочій групі до 30 квітня 2023 року розмістити проєкт нової редакції Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова на сайті Університету для громадського обговорення.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

Голова методичної ради

Ірина КОВТУН

Секретар методичної ради

Олена ХИТРА